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سوالات كنكور كارشناسي ارشد ناپيوسته حسابداري دولتي 84
حسابداري مالي

71_ در بكارگيري روش هاي مختلف ارزيابي موجودي كالاي پايان دوره، كدام يك از روش ها در سيستم ادواري و دائمي نتيجه يكساني حاصل خواهد داشت؟

1) ميانگين ساده                                           2) ميانگين موزون             

3) اولين صادره از اولين وارده                            4) اولين صادره از آخرين وارده

72_ در سال 1381، بهاي تمام شده كالاي آماده فروش در شركت صنايع چوبي جمعاْ 25 ميليون ريال بود. نرخ سود ناويژه شركت 30% نسبت به بهاي تمام شده، بود. مقدار فروش در اين سال 26 ميليون ريال بود. مقدار موجودي كالا در انتهاي دوره چه رقمي بوده است؟

1) صفر ريال                2) 1 ميليون ريال             3) 5 ميليون ريال             4) 8/6 ميليون ريال

73_ شركت اميد در طول 10 سالي كه از تاسيس آن مي گذرد هر ساله از روش LIFO براي تعيين ارزش موجودي هاي خود استفاده كرده است. موجودي شركت در پايان سال 1382 بالغ بر 000 40 ريال شده است. اگر شركت از ابتدا از روش FIFO استفاده كرده بود رقم موجودي پايان سال 1382 به 000 60 ريال مي رسيد. با اين اطلاعات، اگر شركت از روش FIFO استفاده مي كرد بر سود قبل از ماليات شركت چه اثري مي گذاشت؟

1) سود سال 1382، 000 20 ريال بيشتر نشان داده مي شد.

2)  سود سال 1382، 000 20 ريال كمتر نشان داده مي شد.

3) براي كل دوره 10 ساله، 000 20 ريال كمتر نشان داده مي شد.

4) براي كل دوره 10 ساله، 000 20 ريال بيشتر نشان داده مي شد.

74_ تجهيزاتي با بهاي تمام شده 240 هزار ريال و ارزش اسقاط 60 هزار ريال، داراي سه سال عمر مفيد است. اگر هزينه استهلاك در سال سوم بالغ بر 30 هزار ريال شده باشد، از كدام روش استهلاكي استفاده شده است؟

1) روش مانده نزولي                                            2) روش خط مستقيم 

3) روش مجموع ارقام سنوات                                 4) روش نزولي دو برابر

75_ در صورتيكه يك قلم دارايي ثابت به ارزش دفتري 000 123 ريال و بهاي تمام شده 000 158 ريال به 000 140 ريال فروخته شود. اين رويداد بر وجوه نقد حاصل از فعاليت هاي سرمايه گذاري در صورت جريان هاي نقدي چه اثري خواهد داشت؟

1) 000 17 ريال افزايش                                      2) 000 18 ريال كاهش                

3) 000 140 ريال افزايش                                    4) 000 158 ريال كاهش

76_ شركت آلفا ماشين آلاتي به بهاي تمام شده 000 54 ريال و استهلاك انباشته 000 36 ريال را با يك ماشين آلات نو معاوضه مي كند. بهاي تمام شده ماشين جديد 000 46 ريال و استهلاك انباشته آن 000 32 ريال است. شركت آلفا 000 4 ريال سرك نقدي دريافت مي كند. ارزش متعارف ماشين جديد 000 16 ريال و ماشين قديمي 000 20 ريال است. ماشين جديد به چه مبلغي در دفاتر آلفا ثبت خواهد شد؟

1) 400 14               2) 000 16                3) 000 18                 4) 000 20

77_ اگر خريد نقدي در شركتي طي سال 20 ميليون ريال و حسابهاي پرداختني تجاري و موجودي كالا به ترتيب 3 و 10 ميليون ريال افزايش يافته باشد و پيش پرداخت خريد كالا 7 ميليون ريال كاهش يافته باشد، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته طي سال چند ميليون ريال است؟

1) صفر                  2) 20                       3) 24                       4) 34

78_ شركت A ماشين آلات جديدي به ارزش روز 30 ميليون ريال، را در مقابل ماشين آلات قديمي خود به ارزش دفتري 30 ميليون ريال به علاوه 10 ميليون ريال وجه نقد تحصيل مي كند. اگر ماشين آلات مشابه نباشند، از اين رويداد مالي شركت A چند ميليون ريال سود يا زيان مي برد؟

1) صفر                2) 10 سود               3) 10 زيان                  4) 30 زيان

79_ پيش پرداخت بيمه يك ساله ماشين آلاتي به مبلغ 40 ميليون ريال در تاريخ 1/7/1381 پرداخت و تماماْ به هزينه منظور مي شود. نرخ ماليات 25% است. اين اشتباه در سال 1383 كشف مي شود. كدام مورد اصلاح اين اشتباه را صحيح بيان مي كند؟

1) هيچ تعديلي نياز نيست، فقط اقلام مقايسه اي صورت هاي مالي اصلاح مي شود.

2) سود انباشته به مبلغ 15 ميليون ريال تعديل مي شود.

3)  سود انباشته به مبلغ 25 ميليون ريال تعديل مي شود.

4) هيچ ثبتي و هيچ اقدام ديگري لازم نيست.

80_ كدام يك از موارد زير در خصوص نحوه تسعير صورتحسابهاي مالي يك واحد مستقل خارجي طبق استاندارد 16 حسابداري ايران صحيح است؟


1) نرخ تاريخ ترازنامه                     نرخ تاريخ ترازنامه              نرخ تاريخ معامله

2) نرخ تاريخ ترازنامه                     نرخ تاريخ ايجاد                 نرخ تاريخ معامله

3) نرخ تاريخ ايجاد                        نرخ تاريخ ترازنامه              نرخ ميانگين موزون

4) نرخ تاريخ ترازنامه                     نرخ تاريخ ايجاد                 نرخ ميانگين موزون

81_ اگر اوراق مشاركت در فاصله بين دو تاريخ پرداخت سود مشاركت، صادر شود ثبتي كه از اين بابت بايد در دفاتر شركت صادر كننده اوراق انجام شود شامل كدام يك از موارد زير خواهد بود؟

1) بستانكار كردن حساب هزينه اوراق مشاركت

2) بستانكار كردن حساب سود اوراق مشاركت دريافتني

3) بستانكار كردن حساب هزينه تحقق نيافته اوراق مشاركت 

4) بدهكار كردن حساب هزينه پرداختني اوراق مشاركت

82_ در ابتداي مهرماه سال 1382 كه يكي از تاريخ هاي پرداخت سود اوراق مشاركت در شركت پايور است، 000 30 ريال اوراق مشاركت به 600 سهم عادي تبديل شد با فرض اينكه ارزش اسمي هر سهم 45 ريال و ارزش بازار هر سهم 54 ريال باشد و 200 1 ريال كسر اوراق مشاركت مستهلك نشده داشته باشيم، با استفاده از روش ارزش دفتري، شركت پايور چه ثبتي بايد انجام دهد؟

1) افزايش 800 1 ريالي در صرف سهام عادي

2) افزايش 400 2 ريالي در صرف سهام عادي

3) افزايش 600 3 ريالي در صرف سهام عادي

4) اين رويداد تاثيري بر صرف سهام عادي ندارد.

83_ شركت كامل صاحب 40% از سهام شركت لاله است. در طول سال مالي 82 شركت لاله 400ميليون ريال سود داشت و 10% از اين سود را به عنوان سود نقدي به سهامداران پرداخت كرد. شركت كامل اشتباهاْ اين رويداد را با استفاده از روش ارزش عادله به جاي استفاده از روش ارزش ويژه ثبت كرده است. اين ثبت به ترتيب چه اثري بر حساب سرمايه گذاري، سود خالص و سود انباشته داشته است؟

1) بيش از واقع، كمتر از واقع، كمتر از واقع           2) بيش از واقع، بيش از واقع، بيش از واقع 

3) كمتر از واقع، بيش از واقع، بيش از واقع           4) كمتر از واقع، كمتر از واقع، كمتر از واقع 

84_ اگر مالياتهاي مستقيم و قطعي سال 82 دولت كه داراي شرايط قابليت اندازه گيري و وصول بوده اند، بالغ بر 000 250 ميليارد ريال گردد كه 000 200 ميليارد ريال آن وصول شده باشد و مالياتهاي غيرمستقيم وصولي همان سال نيز مبلغ 000 100 ميليارد ريال باشد، درآمد سال 82 دولت: 

1) در مبناي تعهدي تعديل شده بالغ بر 000 300 ميليارد ريال مي شود.

2) در مبناي تعهدي تعديل شده بالغ بر 000 350 ميليارد ريال مي شود.

3) در مبناي نقدي بالغ بر 000 350 ميليارد ريال مي شود.         

4) در مبناي تعهدي تعديل شده بالغ بر 000 250 ميليارد ريال مي شود. 

85_ در چه صورت مستاجر بدهي ناشي از اجاره را برابر با ارزش فعلي حداقل پرداخت هاياجاره ثبت مي نمايد؟


1)      بله                                              بله 

2)      بله                                              خير

3)      خير                                              بله 

4)      خير                                              خير

86_ در اول فروردين سال 1381 ماشين سازان 15% سهام عادي فولاد كاران را به مبلغ 000 150 ريال خريداري نمود. سود ويژه فولاد كاران براي سال 1382 مبلغ 000 130 ريال گزارش و سود سهام پرداخت شده 000 10 ريال بود. در ترازنامه 29/12/81 ماشين سازان حساب سرمايه گذاري به چه مبلغي گزارش مي شود؟

1) 000 140                    2) 000 150                      3) 000 158           4) 500 159

87_ طبق استاندارد شماره 19 حسابداري ايران، در تركيب واحدهاي تجاري از نوع تحصيل، استفاده از كدام روش مجاز است؟

1) صرفاْ روش اتحاد منافع                                    2) صرفاْ روش خريد

3) روش خريد يا اتحاد منافع                                 4) روش خريد در صورت وجود سرقفلي

88_ شركتي 10 دستگاه پژو 206 را به بهاي تمام شده 1 ميليارد ريال به صورت اقساط به مبلغ 2/1 ميليارد ريال در قبال دريافت 20 قسط 60 ميليون ريالي به بنگاهي مي فروشد، خريدار پس از پرداخت 10 قسط خودروها را مسترد مي كند. خالص ارزش بازيافتني خودروها 5/0 ميليارد ريال مي باشد. اگر شركت از روش اقساطي استفاده كند، سود يا زيان حاصل از تملك مجدد خودروها چند ميليارد ريال است؟

1) 1/1 سود                 2) 2/1 سود                3) 1/1 زيان                 4) 2/1 زيان

89_ مانده هاي زير از دفاتر آخرين سال فعاليت مالي شركتي استخراج شده است:

_ سودناخالص انتقالي به دوره هاي آتي     650 ريال

_ سود ناخالص شناسايي شده               250 ريال 

_ اقساط وصول شده طي دوره                500 1 ريال

جمع فروش هاي اقساطي طي دوره چند ريال بوده است؟

1) 500 1                 2) 900 3                   3) 400 5                     4) 000 9

90_ شركت A، 90% سهام شركت B و شركت B، 80% سهام شركت C را دارد. براساس استانداردهاي حسابداري ايران، در چه صورتي شركت B نياز به ارائه صورتهاي مالي تلفيقي ندارد؟

1) موافقت 100% سهامداران شركت C را داشته باشد.

2) موافقت 100% سهامداران اقليت را داشته باشد.

3) موافقت 90% سهامداران شركت A را داشته باشد.
4) موافقت 90% سهامداران اقليت را داشته باشد.

91_ اگر هزينه بازخريد كاركنان طي 10 سال باشد و مانده اول و آخر دوره ذخيره بازخريد به ترتيب 5 و 15 باشد، در بخش فعاليت هاي عملياتي صورت جريان هاي وجوه نقد، سود چند ميليون ريال بايد تعديل شود؟

1) 10 كاهش          2) 10 افزايش           3) 5 افزايش               4) صفر

92_ كدام مورد در خصوص سرقفلي تركيبي براساس استانداردهاي حسابداري ايران (تركيب واحدهاي تجاري) صحيح بيان شده است؟

1) سرقفلي بايد از تاريخ شناسايي اوليه حداكثر 20 سال مستهلك شود.

2) سرقفلي را مي توان به هريك از روش هاي استهلاك، مستهلك شود.

3) سرقفلي براساس بهاي روز پس از كسر استهلاك انباشته ارزش گذاري مي شود.

4) سرقفلي مبلغي است كه شركت خريدار بابت كسب منافع اقتصادي در آينده، پرداخت مي كند.

93_ شركت الف 45% شركت ب را دارد. سود شركت ب مبلغ 50 ميليون ريال گزارش شده و مبلغ 10 ميليون ريال سود نقدي تقسيم كرده است، استهلاك سالانه سرقفلي مربوط به اين سرمايه گذاري 5 ميليون ريال است. مانده حساب سرمايه گذاري چند ميليون ريال افزايش يافته است؟ (استاندارد حسابداري ايران رعايت شود)

1) 13               2) 18                    3) 5/22                       4) 23

94_ شركت A، 80% سهام شركت B را دارد. طي سال 82 شركت A كالايي به ارزش 100 ميليون ريال (بهاي تمام شده + 25% سود) را به شركت B مي فروشد. شركت B در همان سال 50% كالا را به آقاي مدبر مي فروشد، اگر سود شركت A و B براي سال 82 به ترتيب 200 و 100 ميليون ريال باشد. سود خالص تلفيقي سال 82 چند ميليون ريال است؟

1) 290          2) 280                  3) 272                       4) 270

95_ مانده سود انباشته تلفيقي در اول دوره 000 500 1 ريال و در پايان دوره 000 000 3 ريال است. سود ويژه تلفيقي شركت 000 000 1 ريال مي باشد، منافع و مصارف وجوه نقد تلفيقي عبارت از:

1) منافع عملياتي صفر، مصارف تامين مالي 000 500 1 ريال

2) منافع عملياتي 000 000 1 ريال ، مصارف تامين مالي 000 500 1 ريال

3) منافع عملياتي 000 000 1 ريال ، مصارف تامين مالي 000 500 2 ريال

4) مصارف عملياتي 000 500 2 ريال، منافع تامين مالي 000 000 1 ريال

96_ طبق استاندارد شماره 18 حسابداري ايران تجديد ارزيابي دارايي ها و بدهي هاي شركت فرعي:

1) به ماخذ صد در صد محاسبه شده و سرقفلي تلفيقي متعلق به شركت اصلي است.

2) به ماخذ صد در صد محاسبه شده و سرقفلي تلفيقي متعلق به واحد اقتصادي است.

3) متناسب با سهم شركت اصلي محاسبه شده و سرقفلي متعلق به واحد اقتصادي است.

4) متناسب با سهم شركت اصلي محاسبه شده و سرقفلي تلفيقي متعلق به شركت اصلي است.

97_ شركت الف مالك 80% از سهام عادي در جريان شركت ب بوده و متقابلاْ شركت ب 10% از سهام عادي در جريان شركت الف را در اختيار دارد، چه بخشي از سود قابل تقسيم گزارش شده توسط هر شركت در صورتحساب تلفيقي گزارش خواهد شد؟

            سود گزارش شده توسط شركت الف          سود گزارش شده توسط شركت ب

1)                            90%                                                صفر

2)                            100%                                              صفر

3)                            90%                                                20%

4)                            100%                                              20%

98_ با فرض اينكه سال پايه، 1372 باشد (شاخص عمومي قيمت = 100) ، زميني در سال 1378 وقتي كه شاخص 125 بوده است به مبلغ 80 هزار ريال خريداري شده است. در صورتيكه ارزش زمين را در پايان سال 1378 كه شاخص 130 است بخواهيم تعديل كنيم به كدام رقم خواهيم رسيد؟

1) 600 65 ريال           2) 200 83 ريال             3) 000 100 ريال             4) 000 104 ريال

99_ سيستم تامين اعتبار و ايجاد تعهد براساس كدام يك از اصول پذيرفته شده حسابداري دولتي صورت مي گيرد؟

1) اصل معيار اندازه گيري و مبناي تعهدي 

2) اصل لزوم نگهداري حساب هاي مستقل براي وجوه

3) اصل قابليت حسابداري و گزارشگري مالي دولتي 

4) اصل بودجه بندي، كنترل بودجه اي و استفاده از حساب هاي بودجه اي

100_ در اصل 55 قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران در مورد مصرف منافع مالي عمومي، بر مصرف هر وجهي در محل خود تاكيد شده است، اين اصل از طريق كدام يك از اصول پذيرفته شده حسابداري دولتي قابل تحقق است؟

1) اصل تعداد حساب هاي مستقل             

2) اصل بودجه بندي و كنترل بودجه اي

3) اصل مبناي حسابداري و معيار اندازه گيري

4) اصل لزوم نگهداري حساب هاي مستقل براي وجوه 

دارايي و بدهي پولي          





دارايي و بدهي پولي          





درآمد و هزينه





اجاره سرمايه اي باشد





اجاره عملياتي باشد








حساب و كتاب دات كام                                                                               سميه جمشيدي


